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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07 DE AGOSTO DE 2023 

FLS. 694 

Ata da Décima Quinta Sessão Ordinária, do Segundo Período, da 

Segunda Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada às dezessete 

horas e trinta minutos do dia 07 de agosto do ano de 2023. 

Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às 

dezenove horas no recinto da Câmara Municipal, na cidade de Godoy 

Moreira, Estado do Paraná, reuniram-se na presença do Presidente 

Cristiano Prestes de Macedo, os vereadores, Altamiro de Oliveira, 

Greicieli dos Santos Silva, Edson Calixto de Andrade, José Lourenço dos 

Santos, Luiz Aparecido Moreira, Sovelth Cardoso e Valdecir Martins. 

Ausente encontravam-se o Osmar Batista dos Santos Neto. 

EXPEDIENTE: Havendo “Quórum” Regimental, foi iniciada a Sessão 

Extraordinária. Primeiramente foi feita a leitura de um versículo bíblico e 

posteriormente todos fizeram a Oração do Pai Nosso, em seguida foi feita 

a aprovação da Ata da Sessão anterior. Em seguida foram apresentados 

os Projetos de lei Nº 020/2023 “SÚMULA: Dispõe sobre alteração da Lei 

Municipal n.° 986/2019 com criação de encargos especiais.” - 

PROJETO DE LEI Nº022/2023 DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO 

DA LEI MUNICIPAL 885/2017 INSTITUINDO A VIGILÂNCIA 

SOCIOASSISTENCIAL NO MUNICÍPIO DE GODOY MOREIRA.” 

Lidos na sua totalidade pelo Vereador Sovelth Cardoso, a pedido do Sr. 

Segundo Secretário, os projetos foram então encaminhados as suas 

respectivas comissões para analise e emissão dos pareceres. Logo após, 

foi aberta então a Ordem do dia, na presente, constavam em pauta as 

indicações Nº009/2023 DO VEREADOR ALTAMIRO DE OLIVEIRA e 

Nº010/2023 DO VEREADOR LUIZ APARECIDO MOREIRA. Após, 

estavam inscritos na Ordem do Dia o Sr. Prefeito, Primis de Oliveira e o 

Sr. Diretor de Departamento da Cultura, Celso da Cruz. Iniciando-se com 

a palavra o Sr. Celso da Cruz, que cumprimentou aos Sres. Vereadores e 

presentes e logo iniciou sua explanação, Celso, convidou a todos os 

presentes para o FESTIVAL DA MÚSICA SERTANEJA RAÍZ, em 

seguida o Diretor foi parabenizado pelos presentes pela iniciativa. Após,  

mailto:camara@cmgodoymoreira.pr.gov.br


 
 

 

Avenida Natanael Verri, 557, Centro – fone: (43) 3463-1059- CEP 86938 – 000 Godoy Moreira – Pr 

E-mail: camara@cmgodoymoreira.pr.gov.br 
 

       Continuação das fls.694 

fez o uso da palavra o Sr. Prefeito Primis de Oliveira, que veio explicar 

aos Sres. Vereadores a respeito dos Projetos que chegarão recentemente a 

esta Casa e os que estão para serem encaminhados. Especificamente, 

Primis comentou sobre o Projeto de Lei que Cria os encargos Especiais 

de Coordenador da Vigilancia Epidemiológica e o Encargo de Gestor de 

Cadastro Único, presentes no Projeto de Lei nº020/2023. Primis 

justificou a criação do Cargo de Coordenador da Vigilância 

Epidemiológica, relatando que é necessário que alguém fique responsável 

pela Coordenação da equipe Epidemiológica. Quanto ao Encargo de 

Gestor de Cadastro Único, Primis comento que, uma Servidora já vem 

fazendo essa atribuição a um tempo, porém não recebe até a presente data 

gratificação para fazê-la. Após, os Sres. Vereadores fizeram algumas 

indagações ao Sr. Prefeito a respeito do Vale-Alimentação que foi 

aprovado a mais de dois meses por esta Casa e até hoje não esta na conta 

dos Servidores. Então, em resposta, Primis disse que a licitação para a 

contratação de empresa para fornecimento de cartão Vale-Alimentação 

esta sofrendo muitas impugnações por parte de  empresas concorrentes e 

por isso ainda não foi realizada. O Prefeito ainda comentou com os 

Presentes que esta estudando com o Jurídico uma forma de aumentar a 

carga horária dos enfermeiros que são 30hrs para 40hrs semanais. Que 

seria muito benéfico ao Município e aos Munícipes bem como aos 

próprios profissionais da Saúde. Após, não havendo mais o que se 

tratar o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos nessa 

Sessão extraordinária. E seguidamente o Sr. Presidente encerrou 

a sessão as dezenove horas e horas e dezoito minutos da qual eu, 

___________ Cleberson Marcos Rodrigo Moreira a subscrevi e a 

assino juntamente com os Senhores Vereadores.  
 

 

 

 

______________________                                                              ______________________ 

  Cristiano Prestes de Macedo                                                                  Luiz Aparecido Moreira 
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            Presidente                                                                                          1º Secretário 

                                         

 

 

_____________________         ____________________               _______________________ 

Altamiro de Oliveira              Edson Calixto de Andrade                Greicieli dos Santos Silva                                                                                                              

Vice-Presidente                  Vereador                                         Vereadora 

 

 

 

 

 

_____________________           __________________________                ________________                         

 Osmar Batista dos Santos Neto        José Lourenço dos Santos                    Sovelth Cardoso 

            2º Secretário                       Vereador            Vereador 

 

 

 

                                                          _________________                

                                                              Valdecir Martins 

                                                                   Vereador 
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